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Szóbeli választ igénylő kérdés

Kövér László úr részére
az Országgyű lés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgy ű lésről szóló 2010 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igényl ő kérdést kívánok
benyújtani

Pintér Sándor belűgyminiszterhez

Hogyan kaphatott letelepedési kötvényt egy illegális migrációt szervez ő bűnszervezet
egyik tagja?

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

"Ha Magyarországra jössz, letelepedési kötvényt kell venned a Fideszt ől!" - akár ez a szöveg
is lehetett volna a kormány ugyanígy kezdődő plakátjain. Az igazság ugyanis pontosan ez, a
Fidesz bárkit beenged az országba, aki letelepedési kötvényt vesz a Rogán Antal álta l
meghatározott offshore hátterű közvetítő cégek valamelyikétő l . Amióta elindult a betelepítés i
kötvényprogram, 20 ezren jöttek Magyarországra Kínából, Oroszországból, Eszak-Afrikából ,
és számos arab országból . Önök 3 éve nem hajlandóak másról beszélni, csak az illegáli s
migrációról . Beszéljünk hát az illegális migrációról és arról, hogyan segíti a z
embercsempészeket a Fidesz .

Idén márciusban írta meg a 444 és a Direkt36, hogy letelepedési kötvénnyel jöt t
Magyarországra egy Salmo Bazkka nev ű szír állampolgár. Bazkka egyik hozzátartozój a
megerősítette ezt a hírt. Bazkkát az olasz hatóságok azzal gyanúsítják, hogy tagja egy
nemzetközi bűnszervezetnek, amely az illegális migrációból származó pénzek tisztár a
mosásával foglalkozik. Pontosabban az olasz hatóságok is gyanúsítják .

Sajtóinformációk szerint ugyanis a magyar Terrorelhántási Központ tavaly november 28- i
akciójában elfogta Salmo Bazkkát . Mielőtt megpróbálnák letagadni az egész ügyet ,
figyelmeztetem Önöket, hogy a hajnali rajtaütésről fotókkal és videókkal számolt be a
rendőrség, ezek a mai napig elérhetőek. Az akcióban a Rendőrség közlése szerint több köteg,
összesen 143 millió forint értékű készpénzt és három kilogramm aranyékszert foglaltak le .
Hogy tisztán lássuk, kit is engedtek be Önök letelepedési kötvénnyel, idézem a police .hu-t az
őrizetbe vett emberekkel, köztük az Önök által beengedett Salmo Bazkkával kapcsolatban : "a
bűnszervezet tagjai kábítószer- és fegyverkereskedelembő l, valamint az illegális migrációho z
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kapcsolódó bűncselekményekből származó nagy összegű készpénz tisztára mosásával és
elosztásával foglalkoztak."

Önök beengedték, a TEK elfogta, méghozzá illegális migrációhoz kapcsolódó
bűncselekmények miatt. Önök teli szájjal migránsozva bereteszelték az ajtót a háborúbó l
menekülők előtt, miközben tágra nyitották az ablakot a terroristák és embercsempészek el őtt .
Önök hazudtak az egész országnak, de legjobban éppen a saját szavazóikat árulták el .

Kérdezem ezért .

1. Hány embercsempésznek adott el letelepedési kötvényt az Orbán-kormány és hán y
olyan embercsempészt tartóztattak le eddig a magyar hatóságok, akiknek az Orbán-
kormány biztosított letelepedést Magyarországon ?

2. Hány Salmo Bazkka van még a kormány engedélyével Magyarországon, hán y
embercsempészt fogadott be a Fidesz?

Budapest, 2018 . június 8 .

Tisztelettel :

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció
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